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E3 - EPREUVE PRATIQUE

SOUS EPREUVE B3 - PREPARATION D'UN POSTE DE TRAVAIL

U 32

Durée : 2 heures - Coefficient : 2

Nombre de pages : 2

Pour la machine du type VIRAX, la correction est a I'initiative du correcteur.




CHOIX

MACHINE :

0206 -REAPB

MINGORI VIRAX

CONTRAT DE PHASE

ph s/ph op désignation m outils croquis cont Evaluation
Sabots disponibles :
isir Fouti 12.17 15.21 33.42 20.27 26.34
Choisir l'outil - = 3 = &
Cocher la bonne réponse
Positionner les g I NgI~g I Y PS8 2
galets B 9P LER LIl dw 38828
O OO0 0O ®0;0 &0 OO O O]
| | |
@
Cocher les bonnes réponses
2f 0 Cintrage N ° 1
Equerre
Reglat
Galet X1 *50 4
R555enFN \ $1
t=—Z-¢ -~ oo Reaagg
N Sabot
1°) possibilité /f_ )
_ Tube !
3.14 x 55.5 =83.13 i -
=5 i Vérin
83.13 + (106-55.5)=94.06 e i
2 tt:;er i
2°) possibilité regtet *50 =cote sur la longueur
106 -a= C?‘Q/
106 - 12 = 94 2@
2] 1 Cintrage N ° 2
___________ Galet X2
7 E:uelrre
%/ ni:;?:t:
321.35 bulte
e
332 -21.3=321.35
2
1°) possibilité
43.56 + (321.35 - 55.5)= 309.41
Pointe
a
2°) possibilité ol
réglet
321.35-12=309.35
6
TOTAL :
12
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CHOIX 0206 -REAPB
MACHINE : VIRAX MINGORI
~ B3-PREPARATION D'UN POSTE DE TRAVALL
| CVONTRAT DE>F7>H>A>SE
ph s/ph op désignation m outils croquis cont Evaluation
Sabots disponibles :
1] 0 |0 |Recage: D> &> D & &
isir l'outi 12.17 15.21 33.42 20.27 26.34
1 Choisir l'outil = 0 - 0 3
Cocher la bonne réponse
2 |Positionner les 2 YIRS ' "SNIITIS 2
galets 3P LKLV dladw g g8 928
|
O OO0OO0OO0OO0OO0O; 0 00O0OO0OO0O0
‘ | |
- -
Cocher les bonnes réponses
21 0 |0 Cintrage N ° 1
Equerre
Reglet
1 X1=
4
Poivnie
traaoer
ot
réplat
* 50 = cote de sur longueur
2 1 |0 Cintrage N ° 2
1 X2 = Galet X2
J‘ Equerre
R_eglel
{--—-%/—-?— I bulle
Tube
Pointe
&
{racer
et
réglet
A Pinitiative du correcteur pour:
@ @
TOTAL:
a machine virax 2
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